
 

Βύρωνας 4/2/2024 

Αριθ. Πρωτ.: 48 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, …ΜΜΕ 
 

 

41ο Ενημερωτικό 

 

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΜΑΖΙΚΑ ΣΤΟ 5ο ΜΕΓΑΛΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ, 
 ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΟ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ, 

 την Πέμπτη 8/2 στις 12μ.μ. στα ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ! 
Το νομοσχέδιο για ιδιωτικά πανεπιστήμια παραμένει στα χαρτιά και εκεί θα μείνει! 

ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΙΔΕΙΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ! ΠΤΥΧΙΑ ΜΕ ΑΞΙΑ ΚΑΙ ΔΟΥΛΕΙΑ ΜΕ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ! 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, Γονείς, 

Για 5η συνεχόμενη εβδομάδα οι φοιτητές, οι μαθητές, οι εκπαιδευτικοί και οι γονείς θα 
διαδηλώσουμε ενάντια στο νομοσχέδιο της κυβέρνησης για ίδρυση ιδιωτικών πανεπιστημίων στη 
χώρα μας. Χαιρετίζουμε τις μαζικές κινητοποιήσεις και πρωτίστως τη μαζική συμμετοχή των 
φοιτητών και των μαθητών σε αυτές αλλά και την υποδειγματική οργάνωση του αγώνα από τους 
ίδιους τους φοιτητές μέσα από τους συλλόγους τους, με μαζικές Γ.Σ. και συντονισμό Φοιτητικών 
Συλλόγων! Αυτές οι μεγάλες πλειοψηφίες, που δεν κάμπτονται από τις συκοφαντίες Κυβέρνησης και 
ΜΜΕ και την καταστολή (την οποία καταγγέλλουμε για άλλη μια φορά) και που στηρίζονται από όλο 
το εργατικό, λαϊκό κίνημα, έχουν φέρει ήδη την πρώτη νίκη. 

Η Κυβέρνηση, παρόλες τις δηλώσεις της ότι το νομοσχέδιο θα είχε γίνει νόμος του κράτους ως 
το τέλος του Ιανουαρίου, διαψεύστηκε! Σημειώνουμε ήδη μία νίκη! Το νομοσχέδιο για ίδρυση 
ιδιωτικών ΑΕΙ, που θα υποβαθμίσει ακόμα περισσότερο τα δημόσια πανεπιστήμια και τις σπουδές, 
θα τσακίσει παραπέρα τα πτυχία των αποφοίτων και θα ανεβάσει το κόστος σπουδών στα ύψη, 
παραμένει στα χαρτιά! 

Την Πέμπτη 8/2 στις 12μ.μ. είμαστε όλες/οι στα Προπύλαια. Υποδεχόμαστε τους φοιτητές 
που έρχονται από όλη τη χώρα και διαδηλώνουμε όλοι μαζί, φοιτητές, μαθητές, εκπαιδευτικοί, 
γονείς, εργατικά σωματεία, για πανεπιστήμια δημόσια, δωρεάν, αναβαθμισμένα, με κρατική 
χρηματοδότηση, μόνιμο προσωπικό και μέτρα στήριξης όλων των φοιτητών (εστίες, λέσχες, δωρεάν 
συγγράμματα…), ΑΕΙ που θα δίνουν πτυχία με αξία. Βήμα πίσω από τις μορφωτικές και εργασιακές 
ανάγκες της νέας γενιάς δεν κάνουμε! 

Την Πέμπτη 8/2 χρησιμοποιούμε την 3ωρη στάση εργασίας της ΑΔΕΔΥ μεταξύ 11πμ και 17.30 μμ, 
για να κατέβουμε με κάθε τρόπο στο Συλλαλητήριο στις 12μ.μ. στα Προπύλαια. Ζητάμε από τη 

ΔΟΕ να κηρύξει 3ωρη συμπληρωματική, ώστε να γίνει 24ωρη πανεκπαιδευτική απεργία στις 8/2. 

ΚΛΙΜΑΚΩΝΟΥΜΕ ΜΕ ΤΗΝ ΠΡΟΚΗΡΥΓΜΕΝΗ ΑΠΟ ΕΡΓΑΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ, ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΕΣ, ΣΩΜΑΤΕΙΑ 
ΚΑΙ ΑΔΕΔΥ ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 28/2. Θα απεργήσουμε για το σχολείο των σύγχρονων 
αναγκών μας, ενάντια στην κατηγοριοποίηση σχολείων, εκπαιδευτικών και μαθητών με τη λεγόμενη 
αξιολόγηση αλλά και ενάντια στα ιδιωτικά ΑΕΙ. Διεκδικούμε να υπογραφεί τώρα Συλλογική Σύμβαση 
Εργασίας με ουσιαστικές αυξήσεις στους μισθούς μας και κατοχύρωση των εργασιακών μας 
δικαιωμάτων (εξίσωση δικαιωμάτων αναπληρωτών με τους μόνιμους, ιδιαίτερα όλων των αδειών, 
εξίσωση του ωραρίου των Νηπιαγωγών με των υπολοίπων εκπαιδευτικών, μονιμοποίηση τώρα των 
νεοδιόριστων και των αναπληρωτών…). 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 
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